
«Праздник мыльных
пузырей во второй младшей

группе».



Цель: Организовать досуг детей, с пользой провести свободное время.
Задачи: Развивать гигиенические навыки, логическое мышление, активность, 
память, внимание, наблюдательность; доставить детям радость, вызвать 
положительные эмоции; воспитывать чувство коллективизма, товарищества.
Оборудование:мыльные пузыри на каждого, мел, кружки из картона с методикой 
рисования мыльными пузырями, большие мыльные пузыри для 
Капитошки ,фотоаппарат, альбомный лист для приклеивания, клей -  карандаш, 
скотч, воздушные шары 10 на группу, костюм для Капитошки ,бельевая веревка или 
атласная лента

Ход мероприятия.
Ведущий:Ребята, рассказать вам сказку?
Жил, был маленький пузырек, звали его Капитошка, посмотрите какой (воспитатель 
выдувает), ой улетел, смотрите еще один (пузырь летит в то место, где спрятался 
Капитошка) Выбегает Капитошка.
Ведущий: Здравствуй Капитошка, а я про тебя сказку рассказываю, поможешь?
Капитошка: Конечно, Здравствуйте, ребята, я Капитошка, мыльный пузырь.
Ведущий: Капитошка, у тебя есть друзья?
Капитошка: Очень много, но они появятся, если мы все вместе скажем волшебные 
слова, Буль, Буль, Буль (ребята говорят, а Капитошка выдувает мыльные пузыри)
Ведущий: А хочешь, мы с ребятами пригласим тебе еще больше друзей, ребята 
разбирайте мыльные пузыри, приглашайте друзей Капитошке (Капитошка бегает, 
радуется, ловит)
Капитошка: Ох, устали мои ножки отдохнуть бы мне немножко,
ребята, 1,2,3, пузыри все закрути (убрали в коробочку)
-Мыльные пузыри легкие, воздушные, ветерку послушные, очень любят играть с 
малышами, смотрите, что придумал Капитошка
- 1,2,3 – пузырь через веревочку перелети (показывает)
Ведущий: А наши дети то же так умеют (одна группа с одной стороны, другая с 
другой, воспитатели держат веревку за 2 конца)
-1,2,3 пузыри все закрути, повторяем волшебные слова: Буль, Буль, Буль
-А давайте сейчас мы станем все маленькими пузырями вместе с Капитошкой.
 Ведущий: Присели, глаза закрыли, сказали все волшебные слова: Буль, Буль, Буль, 
(воспитатели в это время на скотч прикрепляют пузырьки всем детям – 
приготовленные заранее техникой рисования мыльными пузырями). Капитошка 
приглашает своих друзей, дети выстраиваются в цепочку и идут друг за другом, не 
отпуская рук.
Игра «Цепочка»
Ведущий: 1,2,3 Капитошка с друзьями гулять пошли… 1,2,3 в домик быстро беги…
(играем 2 – 3 раза)
После игры присели, глаза закрыли, повторяем дружно все волшебные слова: 
Все вместе: Буль, Буль, Буль теперь мы не пузыри, а детишки.
Ведущий: Шире круг, шире круг, Капитошка наш друг, с нами снова ты играй и 
друзей скорей своих ты приглашай.
Капитошка: Ребята у меня есть вот такие (вытягивает большой палец вперед) 
друзья



Шар воздушный, шар воздушный вырывается из рук
Непослушный, непослушный, высоко взлетает вдруг, ты его скорей держи и ко мне 
скорей неси. 
Игра «Поймай шарики» (воспитатели отбивают шарики высоко вверх, дети 
стараются их поймать и принести Капитошке)
Ведущий: Разлетелись все шары, вы их Капитошке сможете принести, кто, сколько 
шаров поймает, тот столько себе в группу и унесет.
Вот какие у Капитошки друзья, шустрые, быстрые, ребята молодцы, всех друзей 
поймали
- Выдуваем пузыри, вот какие посмотри, как бы нам их поймать, на ладошке 
подержать (дети делятся на 2 группы, одна группа надувает, другая ловит и 
наоборот)
Ведущий: Вот хорошо, молодцы, повеселились от души, а что же нам Капитошке на
память подарить?
Капитошка: Моих друзей, разноцветных пузырей.
Ведущий: Я знаю, как это сделать, у нас же есть разноцветные пузырьки, когда мы с
вами превращались в пузыри – помните? Вы их чтобы они не улетели, приклейте и 
получится разноцветный ковер.
Ведущий: А давайте пузыри подарим всему детскому саду на память, мы их 
нарисуем на асфальте (дети рисуют цветными мелками разноцветные пузыри)
- А сейчас всеобщее веселье, пузырей столкновенье, надувайте пузыри, веселитесь 
от души
Ведущий: Пришла пора прощаться, Капитошке  домой возвращаться, на полянку 
дружно вы бегите с Капитошкой сфотографироваться хотите?
Капитошка: До свиданья, друзья, очень рад был видеть вас я
До новых встреч со мной и моими друзьями – мыльными пузырями


